

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

**Încheiat astăzi 20 aprilie 2021 în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 67 din 14 aprilie 2021, conform 133 alin.(1)lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la căminul cultural Capu Câmpului , în condițiile impuse de regulile de disciplină sanitară adoptate de autoritățile competente pentru evitarea răspândirii epidemiei de coronavirus COVID-19 : sala a fost dezinfectată,persoanele care participă la ședință poartă măști de protecție și mănuși, se păstrează distanța minimă de 2 metri între persoane.

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă toți cei 11 consilieri locali convocați.

Președinte de ședință este domnul consilier Leahu Ioan, ales prin Hotărârea consiliului local nr. 10 din 29.03.2021 .

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

**1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței
consiliului local din data de 29 martie 2021**

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de
venituri și cheltuieli pentru anul 2021**

Inițiator :PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de
asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav în anul 2021**

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

**4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la
domeniul privat al comunei Capu Câmpului a unor suprafețe de
teren cu destinația de spații verzi**

Inițiator :PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin
atribuire directă a suprafeței de 1.019.698 mp teren pășune din
trupul de pajiște Lunca Moldovei, proprietate privată a comunei
Capu Câmpului**

Inițiator :PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi " pentru" .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Nu au fost comunicate astfel de cazuri.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

1) Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 29 martie 2021.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal .

Nu au fost formulate observații la procesul verbal .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 11 voturi "pentru" .

2) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021** și referatul de aprobare nr. 2203 din 31.03.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune în discuție bugetul local structurat pe cele două secțiuni : de dezvoltare și de funcționare, pe capitole și subcapitole la venituri, pe capitole, subcapitole, titluri, articole și aliniate la cheltuieli , programul de investiții publice și situația cu numărul de personal și fondul de salarii .

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Doamna primar precizază că pentru proiectul cu extinderea rețelei de apă și canal va fi necesar să contractăm un credit .

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021, hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

3) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav în anul 2021** și referatul de aprobare nr. 2224 din 01.04.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Domnul consilier Bradu Mircea solicită ca activitatea desfășurată de asistenții personali să fie monitorizată permanent de către salariații compartimentului asistență socială.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav în anul 2021 , hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

4) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Capu Câmpului a unor suprafețe de teren cu destinația de spații verzi** și referatul de aprobare nr. 2178 din 30.03.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Capu Câmpului a unor suprafețe de teren cu destinația de spații verzi , hotărârea este adoptată cu 11 voturi "pentru" .**

5) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 1.019.698 mp teren pășune din trupul de pajiste Lunca Moldovei, proprietate privată a comunei Capu Câmpului** și referatul de aprobare nr.2197 din 31.03.2021.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Doamna consilier Bradu Mircea solicită explicații cu privire la prețul de închiriere.

Secretarul general al comunei precizează că prețul închirierii este cel

stabilit prin amenajamentul pastoral aprobat în ședința consiliului local din 4 decembrie 2020, în baza prevederilor art. 9 alin(7¹) din OUG nr. 34/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Președintele de ședință consultă consilierii locali cu privire la nominalizarea celor doi reprezentanți în comisie și a unui membru supleant.

Domnul Tătărău Gheorghe propune pe domnii consilieri Obrejă Gheorghe și Obreja Vasile-Silviu ca membrii în comisia de atribuire directă.

Domnul consilier Obrejă Gheorghe propune ca membru supleant pe domnul consilier Trifan Dumitru-Daniel.

Nu au fost formulate alte propuneri.

Cei doi consilieri locali desemnați membrii în comisie sunt domnii Obrejă Gheorghe și Obreja Vasile-Silviu, iar membru supleant în comisie este domnul Trifan Dumitru-Daniel.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 1.019.698 mp teren pășune din trupul de pajiște Lunca Moldovei, proprietate privată a comunei Capu Câmpului, hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" și 1 vot "abținere" exprimat de domnul consilier Bradu Mircea.**

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Leahu Ioan



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Timis Elena

